
 
 

 
 
 

 

Pravidelná měsíční zpráva za srpen - říjen 2023 

Sportovní centrum mládeže 
Lodní třída:  Techno293 
Trenér: Jan Skřepek 
Datum: 12.11.2023 
 

Program SPS Techno 293 pro rok 2024 byl vyčerpán závěrečnou akcí MS v Quiberonu FRA na přelomu 
července a srpna.  

V srpnu se družstvo SPS již věnovalo tréninků na IQ Foil junior společně z SCM. Na konci srpna a v září se 
závodníci SPS účastnili závodů v ČR v rámci MČR a ČP.  

Ve druhé půlce října jsme se společně z SCM a RD28 přesunuli do španělského Cadizu na MS IQ Foil 
Youth&Junior.  

Z SPS se této akce účastnili František Burda a Štěpán Loužek. Pro oba to byla první taková velká akce na 
moři ve třídě IQ Foil.  

Konkurence ve třídě IQ Foil junior každým závodem velmi roste a ukazuje se, že mladé závodníky IQ Foil 
nesmírně baví. Je dosti možné, že od příštího roku bude muset asociace IQ Foil již omezovat počty 
startujících na jednotlivých vrcholných akcích. 

V kategorii U17 kluci startovalo na MS 124 závodníků.  

Fandovi Burdovi se v základní části velmi dařilo a dokázal postoupit do zlaté skupiny. Ve finálových 
rozjížďkách se však již projevil Fandův mladý věk a výrazně nižší hmotnost. Závodil se závodníky až o 30kg 
těžšími což v podmínkách které v Cadizu panovaly byl nerovný boj. Fanda bude závodit ve třídě U17 ještě 
další 3 roky takže času se zlepšovat je opravdu hodně. 

Každopádně 61. místo U17 a 20. místo v U15 je vynikající výsledek. 

Štěpán byl na takové velké akci na IQ Foil úplně poprvé a navíc na velkých vlnách trénoval poprvé pouze 
před závodem cca 2 dny. I tak měl některé velmi pěkné rozjížďky a sám dobře ví, že musí do budoucna na 
sobě tvrdě pracovat, aby se posunoval dopředu. Štěpán bude v U17 startovat ještě příští rok. 

Jeho konečné 80. místo není však žádným průšvihem. 



 
 

 
 
 

 

Oba kluci budou celou zimní přípravu v Cadizu již absolovat pouze na IQ Foil takže progres bude snad velmi 
uspokojivý. 

Na listopad a prosinec není již pro SPS v plánu žádná další akce. 

 

 


